



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 11

РЕШЕНИЕ

7 октября 2021 года

№ 21-1-490-492

Санкт-Петербург

О рассмотрении жалобы Нестерова Д.В.

Территориальная избирательная комиссия № 11 рассмотрела обращение Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 01.10.2021 № 01-16/1792 с приложением жалобы зарегистрированного кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по округу Город Санкт-Петербург - Северо- Восточный одномандатный избирательный округ № 214 Нестерова Дмитрия Викторовича на действия (бездействие) участковых избирательных комиссий №№ 490 - 492.

В жалобе Нестеров Д.В. указывает на то, что течение нескольких дней подряд после закрытия избирательного участка был предоставлен свободный доступ к помещениям, где хранятся избирательные бюллетени и иная избирательная документация, а именно: в ГБОУ СОШ № 119, расположенном по адресу: Тимуровская ул., д.8, Лит.А, где находятся помещения для голосования УИК №490, 491, 492 открыты двери и, якобы, подано заявление в полицию о нарушении избирательного законодательства. По мнению заявителя вышеуказанные нарушения свидетельствуют о масштабных попытках фальсификации на выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации и депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Территориальная избирательная комиссия № 11 провела проверку по указанным в жалобе обстоятельствам, получив объяснения председателей участковых избирательных комиссий № 490, 491, 492, которые пояснили, что местонахождение помещений для голосования в жалобе Нестерова Д.В. указано неверно, помещения расположены по адресу: Тимуровская ул., д. 8, корп. 2, литера А <http://www.st-petersburg.vybory.izbirkom.ru/region/st-petersburg?action=ik&vrn=4784004300906> .

Председатель участковой избирательной комиссии № 490 пояснила, что что нарушений избирательного законодательства в работе комиссии не было. Комиссия проводила свою работу по адресу: Тимуровская ул., д. 8, корп. 2, литера А, занимая левую половину спортзала ГБОУ СОШ № 119. После закрытия помещения для голосования 17.09.2021 и 18.09.2021 двери в помещение, где хранятся избирательные бюллетени и иная избирательная документация, были закрыты. Ключи от помещения переданы сотруднику полиции на хранение. Комиссия организовывала работу и процесс голосования в

соответствии с законодательством. Обстоятельства, изложенные Нестеровым Д.В., не являются достоверными.

Председатель участковой избирательной комиссии № 492 пояснила, что нарушений избирательного законодательства в работе комиссии не было. Избирательные бюллетени и иная избирательная документация хранились в помещении для голосования (правая половина спортзала ГБОУ СОШ № 119). Там же находились и сейфы. 17 и 18 сентября 2021 года после окончания работы комиссии ключи от помещения сдавались полицейским, которые охраняли помещения для голосования.

Председатель участковой избирательной комиссии № 491 по обстоятельствам, изложенным в обращении Нестерова Д.В. сообщила следующее:

Помещение для голосования участковой избирательной комиссии № 491 размещалось на первом этаже ГБОУ СОШ № 119 в центральной рекреации между лестницами и гардеробом. С целью соблюдения требований действующего законодательства в части, касающейся противодействия распространению коронавирусной инфекции, вход для избирателей в помещение для голосования избирательного участка № 491 располагался с бокового входа в ГБОУ СОШ № 119 на первом этаже (в 5-метровой близости от помещения для голосования), выход осуществлялся через центральный вход в школу.

В ночь с 17 на 18 сентября 2021 никаких происшествий не было. 18.09.2021 после окончания голосования председателем участковой избирательной комиссии № 491 было объявлено об окончании голосования и лично закрыта на щеколду дверь бокового входа с внутренней стороны в присутствии майора полиции (данные не сохранились, имя Сергей), дежурившего в помещении для голосования.

При этом, в помещение для голосования находились 7 членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, 8 членов участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса и 2 наблюдателя.

Далее членами комиссии с правом решающего голоса в присутствии членов комиссии с правом совещательного голоса Ширяева А.С., Гусарова Н.А., Филипповой С.И., Булгакова А.Я., Баландиной Я.А., Мартыновой О.О., Ивановой О.Н., Коновалова М.А. и наблюдателями Шинкаревой М.А., Танцюра Г.А. была осуществлена процедура перемещения бюллетеней из стационарной урны в сейф-пакет.

По окончанию указанного действия, сейф-пакет был перемещен в соответствующий сейф, который был незамедлительно опечатан, все присутствующие в помещении УИК № 491 ЧСГ и наблюдатели имели возможность произвести фотофиксацию как процесса, так и опечатанного сейфа.

Осуществив фотофиксацию, члены комиссии с правом совещательного голоса, большинство членов комиссии с правом решающего голоса, а также наблюдатели покинули территорию УИК № 491, направившись в сторону центрального входа в школу.

Председателем, заместителем председателя, секретарем и одним из членов комиссии с правом решающего голоса была осуществлена проверка окон, дверей, а также произведено опечатывание всех дверей на УИК № 491, а именно:

-класс, в котором хранилась избирательная документация (бюллетени и списки избирателей);

-вход на лестницу, расположенную слева от помещения для голосования.

Вход в рекреацию, расположенную справа от помещения УИК, а также выход на лестницу, через которую избиратели попадали на избирательный участок, ввиду конструктивных особенностей помещения опечатать не представилось возможным, в связи с чем указанные проходы были заклеены сигнальной лентой, после чего участок был покинут (около 21:15), последней была опечатана дверь, ведущая через гардероб к центральному входу.

Ночью с 18.09.2021 на 19.09.2021 председателя комиссии проинформировали о том, что помещение для голосования открыто.

19.09.2021 председатель комиссии в сопровождении членов комиссии в 7:00 обследовала помещение для голосования, не обнаружив следов вскрытия помещения. Пломбы на двери в класс с избирательной документацией были на месте, пломбы на сейфе с сейф-пакетами за 17.09.2021 и 18.09.2021 были размещены в тех же местах, что и при опечатывании 18.09.2021, следы проникновения отсутствовали.

Сотрудника полиции и охранника ГБОУ СОШ № 119 пояснили, что ночью боковой вход в школу был открыт. Сотрудник полиции услышал щелчок дверной задвижки с внутренней стороны, в связи с чем вместе с охранником школы они направились через гардероб к помещению для голосования участковой избирательной комиссии № 491, где встретили двух мужчин и одну женщину, заявивших, что школа была открыта и они вызвали наряд полиции. Наряд полиции не приехал, дежурный сотрудник полиции мер по установлению личностей лиц, проникших в помещение для голосования, не предпринял, равно как и по задержанию указанных лиц для выяснения обстоятельств дела.

Вышеуказанные лица, по информации охранника школы и дежурного сотрудника полиции, обследовали помещение для голосования, фотографировали оборудование.

Далее, наблюдатель участковой избирательной комиссии № 491 Булгаков Я.А., назначенный кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 14 Петровым Андреем Николаевичем, сообщил, что на территории, прилегающей к школе, находился с 05:00 утра 19.09.2021 для того, что удостовериться, что комиссией не производилось попыток фальсифицировать выборы. По его же информации, члены комиссии с правом совещательного голоса и наблюдатели по договоренности установили дежурства на территории со стороны помещения для голосования участковой избирательной комиссии № 491 с целью контроля за предполагаемыми действиями комиссии, а также для пресечения возможных фальсификаций, однако нарушений ими выявлено не было. Информация об открытой двери была подтверждена Коноваловым М.А., однако он сообщил, что это скорее досадное недоразумение, комиссия в полном составе покинула помещение для голосования 18.09.2021 и до утра 19.09.2021 не возвращалась.

Учитывая вышеизложенное и принимая во внимание отсутствие следов проникновения третьих лиц к избирательной документации, руководством участковой избирательной комиссии № 491 было принято решение не вызывать

наряд полиции, во избежание ситуаций, способных повлечь за собой препятствия для волеизъявления избирателей.

19.09.2021 в районе 19:45 в помещение для голосования участковой избирательной комиссии № 491 пришел кандидат в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва по единому избирательному округу, выдвинутый избирательным объединением - Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ» в Санкт-Петербурге, в составе региональной группы кандидатов № 14 Тарасов Игорь Алексеевич, который при регистрации у секретаря комиссии и представлении требования на выдачу копий протоколов об итогах голосования, в присутствии секретаря, заместителя председателя и одного из членов комиссии с правом решающего голоса сообщил председателю комиссии, что ночью, когда он находился в помещении для голосования, куда он проник после его закрытия, ему «так понравилось, что у него возникло непреодолимое желание поприсутствовать при подсчете голосов избирателей» участковой избирательной комиссии № 491. Тарасов И.А. не указал на лиц, не законно проникших в помещение для голосования участковой избирательной комиссии № 491 вместе с ним. Исходя из изложенных в жалобе Нестерова Д.В. установить, проникал ли он совместно с Тарасовым И.А. в помещение для голосования участковой избирательной комиссии № 491 или нет - невозможно. Нестеров Д.В. был надлежаще приглашен на заседание Территориальной избирательной комиссии № 11, но на заседании не присутствовал, в связи с чем его пояснения об источнике информации, легшей в основу жалобы, получить не представилось возможным.

Исходя из вышеизложенного, Территориальная избирательная комиссия № 11 не усматривает нарушений в действиях участковых избирательных комиссий №№ 490, 491, 492.

В соответствии с подпунктом «а» пункта 6 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Территориальная избирательная комиссия № 11 решила:

1. Жалобу Нестерова Дмитрия Викторовича оставить без удовлетворения.

2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Территориальной избирательной комиссии № 11.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Территориальной избирательной комиссии № 11 А.П.Басина.

Председатель

К.Г.Степанов

Секретарь

А.П.Басин



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 11

РЕШЕНИЕ

7 октября 2021 года

№ 21-2-497

Санкт-Петербург

О рассмотрении жалобы Хайрвариной Е.С.

Территориальная избирательная комиссия № 11, рассмотрев обращения Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 01.10.2021 № 01-16/1805 с приложением жалобы члена участковой избирательной комиссии № 497 с правом совещательного голоса Хайрвариной Елены Сергеевны об оспаривании действий (бездействия) участковой избирательной комиссии избирательного участка № 497, получив объяснения председателя участковой избирательной комиссии № 497, установила, что изложенные в жалобе обстоятельства не соответствуют действительности. Как ранее указывалось в решении Территориальной избирательной комиссии № 11 от 21.09.2021 года № 18-1-497 «О рассмотрении жалобы Славинской Д.Ю.», размещение оборудования определялось в соответствии с Предварительной схемой размещения технологического оборудования и средств видеонаблюдения в помещении для голосования избирательного участка (далее - Схема), затем утверждено решением участковой избирательной комиссии № 497 «О схеме размещения технологического и иного оборудования ... в дни голосования в помещении для голосования». Сейф для хранения сейф-пакетов был расположен согласно утвержденной Схеме, находился в зоне видимости камер видеонаблюдения и хорошо просматривался. Кроме того, указанный сейф находился под наблюдением полиции. Заявитель не поясняет, каким образом она «обнаружила, что сейф в УИК № 497 в г.Санкт-Петербурге с сейф-пакетами два дня стоял вне зоны видеонаблюдения».

В соответствии с подпунктом «з» пункта 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Территориальная избирательная комиссия № 11 решила:

1. Жалобу Хайвариной Елены Сергеевны оставить без удовлетворения.

2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Территориальной избирательной комиссии № 11.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Территориальной избирательной комиссии № 11 А.П.Басина.

Председатель

К.Г.Степанов

Секретарь

А.П.Басин



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 11

РЕШЕНИЕ

7 октября 2021 года

№ 21-3-471

Санкт-Петербург

О рассмотрении жалобы Гапоненко Ю.В.

Территориальная избирательная комиссия № 11 рассмотрела обращения Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 01.10.2021 № 01-16/1796 с приложением жалобы наблюдателя Гапоненко Ю.В. на действия членов Территориальной избирательной комиссии № 11 с правом решающего голоса Молдавской Марии Давидовны, Кузнецова Дмитрия Николаевича, зарегистрированного кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Северо-Восточному одномандатному избирательному округу № 214 Страхова Кирилла Александровича, зарегистрированного кандидата в депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 Амосова Михаила Ивановича. В жалобе Гапоненко Ю.В. указывается, что в середине дня голосования 19.09.2021 года Молдавская М.Д. и Кузнецов Д.Н., а также прибывшие после обращения к ним вышеуказанных лиц кандидаты в депутаты Страхов К.А. и Амосов М.И. заставляли председателя участковой избирательной комиссии № 471 прервать голосование и передать им все списки избирателей. Указанные лица при этом нарушали порядок и препятствовали процессу голосования.

Председатель участковой избирательной комиссии № 471 и другие члены комиссии с правом решающего голоса пояснили, что 19.09.2021 около 11 часов утра в помещение для голосования УИК № 471 прибыли Молдавская М.Д. и Кузнецов Д.Н., а также ЧСГ ТИК № 11 членов Территориальной избирательной комиссии № 11 с правом совещательного голоса Липко Ю.П., кандидаты в депутаты Страхов К.А. и Амосов М.И. После регистрации в списке лиц, присутствовавших при проведении голосования в течение нескольких дней подряд, подсчете голосов избирателей и составлении протоколов № 1 и № 2 участковой избирательной комиссии об итогах голосования в дни голосования, вышеперечисленные лица начали в грубой форме, на повышенных тонах требовать у председателя книги списка избирателей, заставляли председателя прервать голосование и передать все книги списка избирателей им для пересчета явки избирателей. Председатель комиссии разъяснила указанным гражданам, что как только на избирательном участке уменьшится поток голосующих (а во

время их обращения в помещении для голосования было много граждан), им будет предоставлена возможность ознакомиться с книгами списка избирателей. Разъяснения председателя данных лиц не устроили. После чего Молдавская М.Д. начала кричать «Твориться фальсификация», «Прекратите голосовать», тем самым дестабилизируя обстановку в помещении для голосования, препятствуя работе комиссии и избирателям. Затем, Молдавская М.Д. подозвала к себе члена участковой избирательной комиссии № 471 с правом решающего голоса УИК № 471 Латухина В.А., дав ему указания взять книги и начать считать явку. Латухин В.А. стал подходить к членам комиссии, работающим с книгами и просить отдать ему книги, получив отказ, пытался отобрать их, выхватить. Председатель комиссии попросила его немедленно заняться своими обязанностями в соответствии с решением комиссии о распределении обязанностей и вернуться на рабочее место. Латухин В.А. занял свое рабочее место.

Около 13:00 Молдавская М.Д. собрала вокруг себя Латухина В.А., Кузнецова Д.Н., Липко Ю.П., членов участковой избирательной комиссии № 471 с правом совещательного голоса и наблюдателей и дала им какие-то указания, после чего они встали напротив каждого члена комиссии, работающего с книгами списка избирателей, и стали требовать ознакомления с книгами для пересчета явки, при этом повышая голос, применяя угрозы, Молдавская М.Д. кричала в адрес членов комиссии, что устроит им большие проблемы в жизни, если те немедленно не отдадут книги. В этих угрозах ее активно поддерживал Кузнецов Д.Н. Порядок в помещении для голосования был нарушен, процесс голосования тоже. Молдавская М.Д. и Кузнецов Д.Н. своими действиями создали нервную обстановку на избирательном участке, смотрели как вносятся данные избирателя в книги списка, смотрели в паспорта избирателей. В сложившейся ситуации многие голосующие отказывались голосовать и уходили. Ситуация в помещении для голосования вышла из-под контроля, сотрудник полиции предпочел не вмешиваться.

Опасаясь, что книги списка будут вырваны у ЧРГ и испорчены, председатель громко объявила всем членам комиссии, что каждый персонально несет ответственность за сохранность своей книги списка, книги списка никому не давать, что члены комиссии и сделали.

В результате делящейся и постоянно подогреваемой Молдавской М.Д. и Кузнецовым Д.Н. конфликтной ситуации, около 14 часов председатель почувствовала резкое ухудшение состояния здоровья, повлекшая вызов бригады скорой помощи, констатировавшей у председателя комиссии резкое повышение артериального давления.

После оказания председателю комиссии медицинской помощи, она вернулась в помещение для голосования, где вновь подверглась давлению со стороны вышеперечисленных лиц. вынуждена была дать всем лицам, зарегистрированным в листе присутствующих возможность ознакомиться с книгами списка избирателей.

Территориальная избирательная комиссия № 11 21.09.2021 приняла решение № 18-3-471 «О рассмотрении обращений наблюдателя Гапоненко Ю.В. и иных лиц на действия членов Территориальной избирательной комиссии № 11

с правом решающего голоса и иных лиц, нарушающих порядок на участковой избирательной комиссии №471». В обращении Гапоненко Ю.В. от 19.09.2021 факты создания членами Территориальной избирательной комиссии № 11 с правом решающего голоса Молдавской М.Д. и Кузнецовым Д.Н. условий к воспрепятствованию работе комиссии. Гапоненко Ю.В. утверждает, что Молдавская М.Д. и Кузнецов Д.Н. публично громко высказывались о мнимых фактах фальсификации, неправомерности действия избирательной комиссии, сознательно привлекая к себе внимание, чем создавали избирателям препятствия для волеизъявления. Устные жалобы и обращения граждан на нормализацию избирательного процесса на избирательном участке, направленные к Молдавской М.Д., Кузнецова Д.Н., были оставлены ими без внимания.

Указанные замечания Гапоненко Ю.В. относятся и к кандидатам в депутаты М.И.Амосову, К.А. Страхову, которые, ко всему прочему, также вмешивались в деятельность участковой избирательной комиссии, чем прерывали процесс волеизъявления избирателей.

Гапоненко Ю.В., члены участковой избирательной комиссии № 471 с правом совещательного голоса Варшанов Д.М. и Никашин А.А. в своих обращениях отмечают факты грубого вмешательства в процедуру подсчёта голосов указанными членами Территориальной избирательной комиссии № 11. Заявители также указывают на факт намеренного повреждения сейф-пакета членом участковой избирательной комиссии Латухиным В.А.

Кроме вышесказанного, следует отметить, что председатель участковой избирательной комиссии № 471 обратилась в органы внутренних дел по поводу воспрепятствования работе участковой избирательной комиссии № 471 группой лиц во главе с Молдавской М.Д. Заявление зарегистрировано 17 отделом полиции Калининского УВД за КУСП № 13309 от 19.09.2021.

Отсутствие нарушений как в работе председателя, так и участковой избирательной комиссии № 471 подтвердила заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии № 11 Книзель С.Г., находившая в помещении для голосования в указанный период времени.

Территориальная избирательная комиссия № 11 принимает во внимание то, что 1 и 2 сентября 2021 года Молдавская М.Д. проводила методические занятия с председателями участковых избирательных комиссий на темы: Многодневное голосование, сейф-пакеты, подсчет голосов, оформление итогов голосования при совмещении выборов. При этом Молдавская М.Д. на необходимость прерывании голосования для удовлетворения прав членов с правом совещательного голоса на подсчет по книгам списков избирателей не указывала, так как это противоречит п.6 ст.68 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" наблюдатели и иные лица, указанные в пункте 3 статьи 30 Федерального закона, вправе ознакомиться со списком избирателей после подведения итоговых данных по списку избирателей, а члены участковой комиссии с правом совещательного голоса вправе убедиться в правильности произведенного подсчета.

Таким образом, Молдавская М.Д. и Кузнецов Д.Н. своими действиями по лоббированию во время, непредназначенное для этого избирательным

процессом, полномочий наблюдателей и членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса превысила свои полномочия члена вышестоящей избирательной комиссии, нарушила границы объективного предела воспрепятствования реализации активного избирательного права, чинила препятствия работе участковой избирательной комиссии, дестабилизировала ее работу.

Учитывая то, что аналогичные жалобы на Молдавскую М.Д. и Кузнецова Д.Н. от председателей участковых избирательных комиссий поступали в Территориальную избирательную комиссию № 11 неоднократно, то, что действия указанных лиц и спровоцированные ими действия иных лиц направлены против института выборов в целом, руководствуясь подпунктом «з» пункта 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Территориальная избирательная комиссия № 11 **решила**:

1. Жалобу Гапоненко Ю.В. удовлетворить, направив соответствующее обращение о проведении проверки в отношении Молдавской Марии Давидовны, Кузнецова Дмитрия Николаевича и группы лиц в правоохранительные органы в соответствии с подследственностью для проведения проверки наличия в действиях указанных лиц признаков уголовно-наказуемого деяния, предусмотренного статьей 141 Уголовного кодекса РФ.

2. Обратиться в Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Санкт-Петербурге и Политическую партию "Российская объединенная демократическая партия "ЯБЛОКО" с предложением о внесении в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию в порядке пункта 3.3 статьи 22 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» представления о досрочном прекращении полномочий членов Территориальной избирательной комиссии № 11 Молдавской М.Д. и Кузнецова Д.Н. соответственно.

3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Территориальной избирательной комиссии № 11.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Территориальной избирательной комиссии № 11 А.П.Басина.

Председатель

К.Г.Степанов

Секретарь

А.П.Басин



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 11

РЕШЕНИЕ

7 октября 2021 года

№ 21-4-471

Санкт-Петербург

О рассмотрении жалоб Девяйкина С. и Синявина В.

Территориальная избирательная комиссия № 11 рассмотрела обращения Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 01.10.2021 №№ 01-16/1797 и 01-16/1802 с приложением жалоб Девяйкина Станислава и Синявина Вячеслава на действия (бездействие) участковой избирательной комиссии № 471. Девяйкин С. и Синявин В. в жалобах указали, что являются наблюдателями в участковой избирательной комиссии № 471. Указанное обстоятельство не соответствует действительности, так как в списках наблюдателей, представленных в Территориальную избирательную комиссию № 11 кандидатами, избирательными объединениями и субъектами общественного контроля на выборах, назначенных на 19 сентября 2021 года, указанных лиц включено не было. Девяйкин С. и Синявин В. также не были назначены членами участковой избирательной комиссии № 471 с правом совещательного голоса. Указанные лица отсутствуют и в списке избирателей избирательного участка № 471.

Согласно пояснениям председателя участковой избирательной комиссии № 471 17.09.2021, 18.09.2021, 19.09.2021 Девяйкин С. и Синявин В. документы для их регистрации в списке лиц, присутствовавших при проведении голосования в течение нескольких дней подряд, подсчете голосов избирателей и составлении протоколов № 1 и № 2 участковой избирательной комиссии об итогах голосования в дни голосования, не представляли и в помещении для голосования не присутствовали.

Председатель участковой избирательной комиссии № 471 из помещения для голосования со списком избирателей не выходила ни в один из дней голосования.

В соответствии с п.6 ст.68 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" наблюдатели и иные лица, указанные в пункте 3 статьи 30 Федерального закона, вправе ознакомиться со списком избирателей после подведения итоговых данных по списку избирателей, а члены участковой комиссии с правом совещательного голоса вправе убедиться в правильности произведенного подсчета. Текст жалобы Девяйкина С. не поддается пониманию:

«не удалось остановить, после чего оказалось, что различие в явке аж 110 человек». Синявин В. пишет, что **«председатель комиссии сбежала со списками избирателей с участка. До этого ее попросили показать бумаги для сверки, но она этого не сделала. Списки удалось вернуть только спустя время».** Когда это произошло? Какие бумаги, для какой сверки и кто попросил показать председателя? Кто вернул списки спустя время? Какое прошло время? Как в этот период голосовали избиратели? Фактическая анонимность заявителей не позволяет это установить. Оба заявителя по указанным ими адресам электронной почты надлежаще уведомлены о рассмотрении жалобы, но на заседание ТИК № 11 не явились.

Есть основания полагать, что жалобы Девяйкина С. и Синявина В. являются таким же «фейком», как и не существующие адреса их электронных почт. Территориальная избирательная комиссия № 11 имеет основания предполагать, кто является действительным инициатором указанных жалоб.

В соответствии с подпунктом «з» пункта 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Территориальная избирательная комиссия № 11 **решила:**

1. Жалобы Девяйкина С. и Синявина В. оставить без удовлетворения.
2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Территориальной избирательной комиссии № 11.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Территориальной избирательной комиссии № 11 А.П.Басин.

Председатель

К.Г.Степанов

Секретарь

А.П.Басин